
Житель Селемджинского района обвиняется в убийстве

В ходе предварительного следствия установлено, что ночью 8 марта 2011 года в п. Экимчан Селемджинского района Амурской области обвиняемый вместе со сторожем находился в гараже одного из частных предприятий. Мужчины распивали спиртное, при этом сторож, участник ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС в 1986 году, будучи старше подследственного, начал его воспитывать. На этой почве между ними произошла ссора и злоумышленник, схватив кухонный нож, нанес своему оппоненту несколько ударов в область шеи и грудной клетки. От полученных телесных повреждений сторож скончался на месте происшествия. После этого обвиняемый скинул тело в смотровую яму, забрал телефон погибшего и попытался скрыться на чужом автомобиле, однако по дороге в поселок Коболдо в баке закончился бензин и злоумышленник, бросил машину.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июня 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/647039>